FE DE ERRATA

El documento “TAREA 1- LEF” tiene un error importante en la prueba formal de validez del
ejemplo, en la linea 6. Donde dice “(Bv C )+ (B v ~C)”, debe decir (B C)v (B+~C)”.
Pues al aplicar la regla de Distribucion sobre el enunciado de lalinea 5, “A>[B+(Cv~C) ], el
resultado correctoes “A>[(B*C)v(B+*~C) ], yno“A>[(BvC)*(Bv~C)]”. Este
error me fue comunicado por la alumna Claudia Ivette Zafra Hernandez, con quien estoy
agradecido. A continuacién reproduzco una parte del escrito original para facilitar la localizacién de
dicho error:

TAREA 1: LEF
(20/02/2009)

1. INSTRUCCIONES

Construya una prueba formal de validez para los siguientes ejercicios.
Identifique y sefiale en c/u de ellos la aparicion de una tautologia o
contradiccion (véase la tabla 1), segun sea el caso, y a partir de dicha
identificacion indique el tipo de LEF que Ud. considere deba emplearse. Por

ejemplo:
Ao[~(C+~C)*B],Bo[(D*~D)VE]..ADE

Tautologia en conjuncién con un
enunciado. Sugierep=[(p°*q) Vv

1. AD[~(C*~C)+B] (p+~0)]

2. Bo[(D~D)VE]/..ADE

3, A:[(~M 1, De M.

4. AS[(-CvC)+B] 3 DN | St don

5. AD[B+(Cv~C)] 4, Conm. p=[(pva)-(pv~0)]

6. AD[(BvC)*(Bv~C)] 5, Dist.

7. ADB 6, LEF

8. Bo[Ev(D+AD)] 2, Conm.

9. BO[(EvD)+*(Ev~D)] 8, Dist.

10. BoE 9, LEF

11. AoE 7,10, S.H.

Ahi es donde debe decir: “(B*C)v (B+*~C)”




